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Βαρκελώνη 
4 ημέρες, αεροπορικώς  

Εγγυημένες αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
04-07/08, 18-21/08 

 
1η ημέρα: Πτήση αναχώρησης - Βαρκελώνη 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία»  και απευθείας πτήση με την Aegean για την πρωτεύουσα της 
Καταλονίας, δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. Φτάνοντας θα συναντήσουμε τον 
συνοδό της εκδρομής μας και στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε τις πρώτες πληροφορίες για την 
πόλη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. 

2η ημέρα: Βαρκελώνη - Περιήγηση Πόλης 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας ξενάγηση θα ξεκινήσει από την πλατεία Ισπανίας, ένα από τα 
σημαντικότερα σημεία της Βαρκελώνης. Από εκεί, θα ανηφορίσουμε προς τον λόφο Montjuic (λόφο των 
Εβραίων), όπου θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο και τις εγκαταστάσεις που φιλοξένησαν την Ολυμπιάδα του 
1992. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Ισπανικό χωριό, μια μικρογραφία της Ισπανίας που 
κατασκευάστηκε για την Παγκόσμια Έκθεση του 1929. Από τον λόφο, θα απολαύσουμε πανοραμική θέα της 
πόλης και θα θαυμάσουμε το μαγευτικό σιντριβάνι, το οποίο προσφέρει ένα μοναδικό θέαμα φωτός, νερού 
και μουσικής. Κατόπιν, θα κατευθυνθούμε στην Barceloneta, το παραδοσιακό ψαροχώρι της πόλης, η 
γειτονιά αυτή προσφέρει έναν μοναδικό συνδυασμό ιστορίας και θαλασσινού αέρα, ιδανικό για χαλάρωση. 
Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τη Γοτθική Συνοικία, όπου θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια και 
θα θαυμάσουμε κτίρια που αποτελούν μοναδικά δείγματα γοτθικής αρχιτεκτονικής. Στην καρδιά της 
συνοικίας βρίσκεται η εκκλησία Santa Maria del Mar, ένα αριστούργημα της γοτθικής τέχνης. Θα δούμε, 
επίσης, την Plaza Real, μια κομψή πλατεία όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας, καθώς και τη 
Rambla Canaletes με τη διάσημη βρύση, που σύμφωνα με τον μύθο, όποιος πιει από το νερό της 
επιστρέφει στη Βαρκελώνη. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε την Passeig de Gracia, τη διάσημη λεωφόρο 
της Βαρκελώνης, γνωστή για τα πολυτελή καταστήματα, τα επιβλητικά κτίρια και δύο από τα πιο διάσημα 
έργα του Gaudi, την Casa Batlló και την Casa Milà (La Pedrera). Η επόμενη στάση μας είναι η επιβλητική 
Sagrada Familia, το πιο εμβληματικό έργο του Antonio Gaudi. Θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το 
εξωτερικό της, να περιηγηθούμε στον περιβάλλοντα χώρο και να μάθουμε περισσότερα για την ιστορία και 
την αρχιτεκτονική αυτού του μοναδικού μνημείου, το οποίο αποτελεί σύμβολο της Βαρκελώνης. Ο Gaudi 
αφιέρωσε 43 χρόνια από τη ζωή του για να θέσει τις βάσεις αυτού του αριστουργήματος. Μετά το πέρας της 
ξενάγησης, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. 

3η ημέρα: Βαρκελώνη - Girona - Figueres (145χλμ + 145χλμ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική ολοήμερη 
ξενάγηση σε δύο μοναδικές πόλεις γεμάτες ιστορία, τέχνη και μαγεία. Ξεκινάμε από την Τζιρόνα (Girona), 
μια γραφική πόλη χτισμένη στις όχθες του ποταμού Onyar. Εδώ, τα ζωγραφιστά σπίτια που καθρεφτίζονται 
στα νερά του ποταμού δημιουργούν ένα παραμυθένιο τοπίο. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της 
πρώην εβραϊκής συνοικίας, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες, οι Εβραίοι της Ισπανίας, διατηρώντας τη μοναδική 
πολιτιστική τους κληρονομιά. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το Φιγκέρες (Figueres), τη γενέτειρα του 
Σαλβαδόρ Νταλί, όπου μεταξύ άλλων θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το θρυλικό μουσείο του. 
Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως, που 
ξεδιπλώνει την καλλιτεχνική του πορεία από τα νεανικά του χρόνια μέχρι τον θάνατό του. Σε πολλά από τα 
αριστουργήματά του δεσπόζει η Γκαλά, η μούσα, η γυναίκα και ο μεγάλος έρωτας της ζωής του. Πριν 
φύγουμε, μην παραλείψετε να εξερευνήσετε την εντυπωσιακή έκθεση κοσμημάτων, που περιλαμβάνει 37 
μοναδικά κομμάτια, σχεδιασμένα από τον ίδιο τον πολυτάλαντο καλλιτέχνη. Η μέρα μας θα ολοκληρωθεί με 
την επιστροφή μας αργά το απόγευμα στη Βαρκελώνη, γεμάτοι με μοναδικές εικόνες και αναμνήσεις από 
αυτό το αξέχαστο ταξίδι. 

4η ημέρα: Βαρκελώνη - Πτήση Επιστροφής 
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Τελευταία μας μέρα στη φημισμένη πόλη, αλλά επειδή η πτήση μας με την Aegean είναι το βράδυ, μπορείτε 
να κάνετε τις επισκέψεις που εσείς επιθυμείτε. Μετά το πρωινό σας στο ξενοδοχείο, μπορείτε να 
ανακαλύψετε τις αμέτρητες επιλογές που προσφέρει η Βαρκελώνη για να εξερευνήσετε την πλούσια 
ιστορία, την τέχνη και τη γαστρονομία της. Μπορείτε να επισκεφθείτε το εντυπωσιακό Μέγαρο Μουσικής 
της Καταλονίας, ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα μοντερνιστικού ρυθμού, ή να περιηγηθείτε στην 
πολύχρωμη αγορά La Boqueria, όπου θα ανακαλύψετε τοπικές γεύσεις και φρέσκα προϊόντα. Για μια 
διαφορετική εμπειρία, απολαύστε έναν περίπατο στη μοντέρνα συνοικία El Born, γεμάτη με boutique 
καταστήματα, ατμοσφαιρικά μπαρ και το μοντερνίστικο νοσοκομείο του Αγίου Παύλου (Sant Pau), το οποίο 
έχει ανακηρυχθεί από την Unesco ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Επίσης, μπορείτε να 
επισκεφθείτε το Camp Nou, το ιστορικό γήπεδο της Μπαρτσελόνα, για να γνωρίσετε από κοντά την 
ποδοσφαιρική κουλτούρα της πόλης. Για τους λάτρεις της τέχνης, το Μουσείο Πικάσο είναι must-visit, 
φιλοξενώντας μία από τις μεγαλύτερες συλλογές έργων του διάσημου ζωγράφου. Αν πάλι προτιμάτε να 
ανακαλύψετε την πιο αυθεντική και ζωντανή πλευρά της Βαρκελώνης, επισκεφθείτε τη γειτονιά Poble Sec, 
γνωστή για τα παραδοσιακά tapas bars, τα θεατρικά στέκια και την έντονη νυχτερινή ζωή της. Τέλος, μια 
χαλαρή βόλτα στο Πάρκο de la Ciutadella θα σας επιτρέψει να απολαύσετε τη φύση και τη χαλαρωτική 
ατμόσφαιρα της πόλης. Επιπλέον, μπορείτε να επισκεφθείτε το διάσημο Park Guell, ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά έργα του Gaudi. Το πάρκο αυτό συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη φύση και την αρχιτεκτονική, 
με πολύχρωμα ψηφιδωτά, εντυπωσιακές κατασκευές και μαγευτική θέα της πόλης. Ανακηρυγμένο μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO, αποτελεί μια εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε! 
Μετά από αυτές τις τελευταίες στιγμές στη Βαρκελώνη, γεμάτοι εικόνες και αναμνήσεις, θα κατευθυνθούμε 
στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής μας. 

 

Τιμοκατάλογος 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 04-08/08 18-21/08 

Ikonik Lex 
4* 

σε δίκλινο 495€ - 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+230€ - 

Best Auto Hogar 
3* 

σε δίκλινο - 495€ 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

- +230€ 

Garbi Millenni 
4* 

σε δίκλινο/ 
τρίκλινο 

545€ 545€ 

1ο παιδί 
(2 έως 12 ετών) 

485€ 485€ 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+250€ +250€ 

Vilamari 
4* 

σε δίκλινο 585€ 585€ 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

+310€ +310€ 

*Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
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Πτήσεις: 

 

 

Σημειώσεις:  
- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάση, διαθεσιμοτήτων σε 

εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση 
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς καμία παράλειψη στο πρόγραμμα 
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

Περιλαμβάνονται: 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines 
✔ Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (56x45x25cm) ανά 

άτομο με την Aegean + 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg 
✔ Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 4* που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα 
✔ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
✔ Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✔ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός 
✔ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✔ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

x Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x Δημοτικοί φόροι διαμονής 
x Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
x Όσα δεν αναγράφονται στα «περιλαμβάνονται» ή/και αναγράφονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα 
x Υποχρεωτική χρήση των ακουστικών 10€ ανά άτομο για το σύνολο των ξεναγήσεων 

Προαιρετικές υπηρεσίες: 

⮚ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: 
Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ. 

⮚ Εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες: 70€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών 

⮚ Εισιτήριο εισόδου στο Μουσείο Νταλί: 20€ ενήλικας, 17€ παιδί 9 έως 17 ετών (απαραίτητη η 
δήλωση συμμετοχής με την κράτηση) 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
18:30 – 20:25 

 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
21:50 – 01:25 

 


